

孙继海谈青训三大问题

“海选未来足球计划”升级



新华社北京6月1日电 前国脚孙继海1日说,中国足球青训有三大问题:孩子缺少接触足球的机会,教练不够专业;缺少精英上升通道;欠缺公平公正公开的环境。

1日,2024“海选未来足球计划”战略发布会在北京举行。曾代表中国男足征战2002年世界杯的孙继海谈到了中国足球青训的三大问题:一是孩子缺少接触足球的机会,教练不够专业,让很多好苗子错过了系统启蒙训练的黄金期;二是因为缺少精英上升通道,足球成才一直是个“高风险”选择,很多孩子和家庭考虑到教育、经济等现实情况,以及对前途的顾虑,不敢选择专业足球道路;三是欠缺公平公正公开的环境,在基层存在很多本末倒置、拔苗助长的现象。

自2005年以来,国足、国奥、国青、国少等各级男足国字号球队一直无缘世界足球舞台。作为中国足球曾经的受益者,孙继海结合自身近30年的职业经历与经验,设计发起了“海选未来足球计划”,为中国足球未来蓄力。

曾在英超效力7个赛季,成为亚

洲第一位入选英格兰足球名人堂球员的孙继海认为,发掘好苗子并将其训练成才的道路漫长,要有十年磨一剑的决心与耐心。

孙继海的具体做法是从2021年开始,在遵义、大连分别建立青训基地,目前已拥有2013、2015两个年龄段共4支精英梯队的74名小球员,这些球员来自全国20多个省份。未来的计划是继续依托这两个基地,在全国海选招募2013年以后出生、具备足球基础与天赋的孩子,组建3到5支各年龄段精英梯队。

孙继海介绍,“海选未来足球计划”坚持体教融合思路。学业方面,小球员在当地学校正常学习,球队还自费外聘优秀教师每天训练后为队员辅导功课;竞技方面,高水平教练团队(2名亚足联职业级教练+7名亚足联A级教练)帮助队员打下坚实基础,为具备走向职业足球潜力的球员提供专业竞技保障。同时,海选未来团队将以公益行的方式不定期前



往足球欠发达地区,从中海选被遗落的足球天赋少年,并深入偏远乡村学校,开展公益训练课,捐赠足球训练装备,通过面对面分享交流实践,赋能当地青训教练。值得一提的是,“海选未来足球计划”专属赛事平台——“海选未来杯”青少年足球邀请赛将于今年7月22日至28日在大连举办。

当梦想在发光

——“村超”女孩伦敦看欧冠

新华社伦敦6月1日电 “我想要成为职业球员,为国争光。”“我的梦想是到皇马,给他们当教练。”当两个来自贵州榕江的“村超”女孩毫不犹豫地说出她们的梦想,很难不感叹,一颗小小的足球,竟然有点燃如此灿烂梦想的力量。

1日,在能容纳9万人的伦敦温布利大球场,除了浩浩荡荡的皇马、多特球迷,还有两名来自中国的小学生。作为“逐梦”女足的队员,四年级的龙通怡和五年级的石琪琪受邀在OP-PO的贵宾区现场观看了这场欧冠决战。

短发的龙通怡快言快语。虽然来到伦敦让她感到兴奋,但她同时为7个没能及时获得签证的队友感到难过。“我觉得我们是一个队的,来就应该一起来。”

即便只踢了一年球,但龙通怡觉得自己离成为职业球员的梦想一点也不遥远。“我觉得慢慢坚持下去,一定会成功。”因为这一年,对这个家中唯一踢球的女孩子而言,实在有点值得骄傲。她不仅用成绩向本来反对她练球的父母证明了踢球不会影响学习,而且“我觉得我更自律了,为了练球会很早起来,训练结束后还会看数学题”。

石琪琪显得更为沉稳,她去年去过西班牙参观伯纳乌球场,还看了一场欧冠女足比赛。她说现在看起来自己要实现梦想还有点难,还需要继续努力。但她并没有把梦想藏在心里,而是大方分享给爸爸妈妈,还得到了他们的鼓励。“我爸爸让我继续向这个目标努力,我妈妈因为我踢球觉得足球变有趣了……”

让孩子们敢于做梦,正是李田发起“逐梦”公益项目的初衷之一。作为中国友好和平发展基金会“逐梦”青少年足球发展基金发起人、捐赠人,他希望通过在边远地区开展青少年女足运动,让踢球的女孩子们获得上高中甚至上大学的機會。

李田坦言,欠发达地区的孩子,很多在义务教育阶段之后就选择打工。虽然足球领域走上职业道路的人凤毛麟角,但足球也许会让这些孩子获得更多的受教育机会。另外,他更希望孩子们能通过足球获得更健全的人格和更强壮的身体。“足球训练对孩子们的心智发育、团队意识、抗压能力等都有很大帮助,而且让他们懂得要有梦想,要为梦想去付出。”

“逐梦”项目去年7月在榕江县正式启动,目前已有超过100名女童参训。之所以将项目落地“村超”所在地,李田表示正是看中了那里本身已有的良好足球氛围。

贵州“村超”运营管理负责人彭西西则坦言,虽然榕江几十年来田间地头的足球比赛不断,但女孩子踢球也还是新鲜事。“不过现在已经很欣喜地看到,越来越多的家长带着孩子们走进球场,真的是全民运动。”

彭西西认为,对“村超”女孩而言,足球不是唯一的成长途径,但在现阶段确实给小朋友们增加了更多机会。“不只是锻炼体质,也能树立信心。不管以后是不是走专业道路,对个人成长发展来说都有更多可能性。”

这一次英国行,彭西西并不仅仅想让孩子们感受一下顶级球赛的氛围。“也想带她们去剑桥、牛津,看看世界一流的大学,在小孩子心里打个样。通过这个机会,让梦想的种子发芽。”

皇马第15次登上欧洲之巅

新华社伦敦6月1日电 西甲“银河战舰”皇家马德里1日在伦敦进行的欧冠决赛中2:0击败德甲“大黄蜂”多特蒙德,第15次登上欧洲之巅。

这是皇马的第18次欧冠决赛之旅。虽然多特上半场的强攻曾让他们在场面上一度陷入被动,但耐心等待机会的“欧洲之王”在下半场后半段9分钟内连入两球,让时隔11年又一次打进欧冠决赛的多特再次在温布利失意而归。

开场哨响,多特逐渐显露威胁,先是阿德耶米一次绝佳的单刀机会被皇马门将库尔图瓦封锁,而后菲尔克鲁格的射门又击中门框弹出。鼓声不停,歌声不歇,伴随着多特球迷声势浩大的助威,阿德耶米接着又在禁区左路施射,迫使库尔图瓦飞身扑救,菲尔克鲁格的补射则偏门而出。

在意大利名帅安切洛蒂的率领下,经验更为丰富的皇马始终稳健,而且绝不贸然出击。下半场又是一阵拉扯之后,皇马连续获得角球机会,卡瓦哈尔第74分钟前点后蹭,将克罗斯开出的角球顶进网窝。

压倒了大半场的皇马球迷终于爆发出超越多特球迷的呼喊,“白衣军团”也就此成为比赛的主导者。第83分钟,多特后场传球失误,曾效力于多特的贝林厄姆得球后冷静地将球分给左路无人防守的维尼修斯,后者带球杀入禁区打远角得手。

2:0,比赛已无悬念。安切洛蒂接连换下贝林厄姆和老将克罗斯,让英格兰中场新星和欧锦赛后就将退



皇马主帅安切洛蒂捧杯庆祝

役的德国人一起享受掌声。

举杯之后,即将年满65岁的安切洛蒂在拿到执教生涯第五个欧冠冠军后和球员一起在场地上欢笑起舞。“我不知道今晚会发生什么,但肯定是个不眠之夜。”

房屋出租 电话:6619815 姜先生

房屋坐落	建筑面积(m ²)	房屋类型	房屋坐落	建筑面积(m ²)	房屋类型	房屋坐落	建筑面积(m ²)	房屋类型
文化四巷108-11	74.31	住宅	黄山南街26-16	71.56	住宅	南大街68号内601	3774.46	非住宅
黄山南街1-16	67.00	住宅	文化四巷105-2	46.10	住宅	南大街158号附2号二层	719.17	非住宅
新兴街6-18号	29.30	住宅	文化三巷67-7	68.73	住宅	大马路111-11、12	713.06	非住宅
大海阳中街11-8号	50.45	住宅	文化三巷68-20	52.00	住宅	北大街59号	737.52	非住宅
上山路57-9	78.04	住宅	怡景路3号8-1-1002	89.94	住宅	南洪街87号	12.81	非住宅
迎山路37-25	33.91	住宅	凤云巷付11-1	29.70	非住宅	胜利路177-179	18.20	非住宅
大海阳路61-24	23.43	住宅	华茂街22号七楼	1541.44	非住宅	大海阳路80号	70.00	非住宅
						北大西街19	88.70	非住宅